











ЩЕ РАЗ АПЕЛЮЄМО ДО ТИХ ЧИТАЧІВ, ЩО НЕ ЗВЕРНУЛИ КНИЖОК

Комітет Мандрівної Бібліотеки при центральних заредах УРФМО в Вінніпегу відкликає до всіх читачів Мандрівної Бібліотеки, що затримали довший час книжки у себе. Дорогі товариші й товаришкі, читачі книжок Мандрівної Бібліотеки...

Сама урядова статистика говорить про нужду на Зах. Україні

(Від власного кореспондента із Західної України)

Нужда західно-українського села під фашистською Польщею була і є без порівняння більша, ніж нужда по селах корінної Польщі. Випливає це вже з цілого настановлення господарської та адміністративної політики...

Не вистаричає навіть найкраща статистика, підчас коли в корінній Польщі такіми "господарствами" є кожні четверте, чи третє. При цьому ще замітити треба, що всі ці "свіжі" цифри урядової статистики відносяться до господарств, щоходять ще з обчислень з 1921 р.

Цього дивного, що господарська відпорність на кризу західно-українських земель була. Твердження, що західно-українське село нестерпає солити дуже вірне. Коли спожиття ідальні соли за час від 1928—1931 р. в цій Польщі зросло було з 289.300 тон на 301.000 тон...

ПРАВОСЛАВНИЙ БАТЮШКА ХВАЛИВСЯ, ЩО СНОМ НАВЕРТАЄ "КОМУНІСТІВ" ДО БОГА

Моцедей, Алта. 28 квітня відбувся тут похорон молодого товариша Юрія Олехи, що був членом наших масових організацій. Помешкуняв себе нещодавно дуже дорозну збив вей досвідчений і хвалитися, що спамин наворотє більшовиків до бога...

ЛІГА ФАРМЕРСЬКОЇ ЄДНОСТІ БОРЕТЬСЯ ЗА РЕЛІФ ДЛЯ ФАРМЕРІВ

Малантон, Ман. 7 квітня відбула ЛФЄ викликану митінг в школі Стрий, щоб обговорити справу збїжжа для насіння, якого багато фермерів потребують і не можуть дістати...

ОКРУЖНІ НАРАДИ УРФМО В ГАЕК

В неділю, 6 травня відбулися окружні наради в Гаек. В нарадах брали участь представники з Гаек, Окно, Шорклиць, Арборг та братіїні представники з місцевості Ледви...

БРАК ГОДІВЛІ ДЛЯ КОНЕЙ НЕ ДІЗВОЛЯЄ ФАРМЕРАМ ЗАСІЯТИ ПОЛЕ

Саскатун, Саск. А. Б. Чапмере, багатий фермер з дистрикту Монтроуз, недалеко Лорда Паролінах Комерсар Радницької України...

НОВИЙ ГОЛОВА УРЯДУ РАД. УКРАЇНИ

Харків. В сє українській Центральній Виконавчій Комітет Рад звільнив т. Власа Чубара від обовязків голови Рад Народних Комерсар Радницької України...

БУДЕМО СТАРАТИСЯ ПРИЄДНАТИ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ДЛЯ "ФАРМ. ЖИТТЯ"

Гемлін, Алта. Тов. Школович Рачук, викликав мене в "Фарм. Життя" на змаганні в тракторній кампанії і я згоді і бажаю помодити його, що великє приймаю...



